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San Juan – Bajo el lema “En Busca de la Igualdad; Retrato de la Mujer Puertorriqueña”, la Organización de Mujeres de Igualdad, Futuro Seguro celebró un conversatorio en el cual se presentó un perfil de la mujer en Puerto Rico.

El panel que estuvo compuesto por la Ex Primera Dama, Lucé Vela, la Ex Juez y Ex Presidenta de la Junta de Síndicos de la UPR, Lcda. Ygrí Rivera, la Catedrática Universitaria y Ex Vicepresidenta de la UPR, Prof. Ibis Aponte, la  abogada y Ex Secretaria de Hacienda, Lcda. Xenia Vélez y la abogada y líder feminista, Johanne Vélez, presentó estadísticas y datos que establecen que la mujer es el 50% de la fuerza laboral en la isla y el motor de la sociedad puertorriqueña.

Durante el conversatorio las deponentes intercambiaron información, ideas y opiniones a la vez que enfatizaron que sólo con la estadidad la mujer logra la Igualdad plena. Entre los datos más sobresalientes llama la atención la cantidad de mujeres que migran a los estados en busca de una mejor calidad de vida. 

“El 52% de las personas que se están mudando son mujeres de alrededor de 30 años y activas en la fuerza laboral, esto lo que nos dice es que se van buscando seguridad y más oportunidades”, expresó la Ex Primera Dama durante su intervención. “Puerto Rico puede progresar pero necesitamos igualdad de oportunidades, igualdad de derechos y poder político, eso lo trae la estadidad” enfatizó.

“Nuestra situación colonial mantiene a todos los puertorriqueños en condición de inferioridad, pero ésta es aún más evidente, injusta e indignante para la mujer en Puerto Rico. Las mujeres tienen la responsabilidad de promover una mejor calidad de vida tanto para ellas como para sus familias. La falta de poder político, la inequidad en el trato y la falta de oportunidades violenta sus derechos. Lograr la igualdad para la mujer debe ser una lucha de todas.” es el fundamento que guía a la organización no partidista y que Preside el Dr. Hernán Padilla. 

La idea de este conversatorio es promover el diálogo, compartir información clara y veraz de qué significa la estadidad, cómo el actual status nos limita y educar presentando los datos que evidencian la situación de la mujer en Puerto Rico”, explicó la Directora Ejecutiva de la Organización, Annabel Guillén. 



“Dentro de Igualdad surge la “Organización de Mujeres” porque vimos la necesidad de hacerle evidente el tema de la inequidad a la mujer en su diario vivir. Las mujeres que participaron en esta actividad son profesionales respetadas en sus campos, con mucha credibilidad por lo que nos permite llegar a más personas y que nos escuchen fuera del apasionamiento político que a veces nos ciega” expresó Guillén al explicar los objetivos de las mujeres dentro de la organización que tiene como único propósito promover la estadidad.

Entre los datos más relevantes que se destacaron figuran la desaparición de la clase media, la disparidad de los salarios entre las mujeres en Puerto Rico y los estados, cómo la estadidad al ser un evento excepcional trae consigo crecimiento económico y prosperidad. Para evidenciar todos los argumentos el panel presentó datos del impacto de la estadidad usando a Alaska y Hawaii como ejemplo. 
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